8 июня 1920 года – день создания Карельской Трудовой Коммуны (автономного областного объединения в составе РСФСР). 8 июня 2020 – 100 лет со дня создания Республики Карелия. Ученики нашей школы приняли активное участие в дистанционных конкурсах. Это и викторина, и гугл-тест, и логическая цепочка. Более 60 учащихся 5 -10 классов боролись за звание «Знаток Карелии». Так, в первом конкурсе все определили ключевое слово в цепочке: медведь, сосна, звезда. Речь идёт о Гербе Республики Карелия. Конечно, легко было восстановить - 2020, Карелия, юбилей. 100лет Карелии!!! А вот все столицы Карелии (Корела, Олонец, Петрозаводск) вызвали трудности у шестиклассников. Победителями этого этапа стали Вахрамеев И. (5а), Койбин М.(6б), Миллер В. (6в), Михайленко Э.(7б), Валдаева К. (8а), Бойцова А.(9 кл.). Большой радостью для учителей школы стало участие наших ребят в гугл-тесте. Нужно было 9 Мая, в День Победы, ответить на вопросы о Карельском фронте. Этот тест был посвящён 75-летию Великой Победы. Участвовало 42 ученика, на все вопросы ответили 10 ребят. Многие из них – победители первого этапа. Последний этап прошёл 15 мая, в международный день семьи. Все вместе наши ребята искали отгадки на карельские (трудные) загадки. А вы знаете, что такое – море в избе? Или. Башмаки из камня, шляпа из берёсты, в воде стоит, на земле падает. (Соль и сеть). Большой интерес вызвало задание по топонимике. Что обозначают карельские названия? Кивикоски (каменный порог), Еутсоярви (лебединое озеро).

А «попотели» над вопросом о художниках, иллюстрирующих «Калевалу». Нужно было назвать хотя бы 10 имён. Ребята указали одного из первых художников, обратившихся к произведению - Аксели Галлен-Каллела. Не просто называли имена художников, но и интересные подробности . Так, Г.А.Стронк, О.Бородин и М.Мечев победили в 50-е годы во Всесоюзном конкурсе на создание иллюстраций к «Калевале».

Абсолютными победителями (по итогам трёх этапов) стали следующие ученики: Михаил Койбин (6б), Вероника Миллер,

Кирилл Рудаков, Александр Прокофьев (6 в), Элина Михайленко (7 б).

Все победители и призёры получат дипломы, призы.

Мы гордимся нашими учениками, которые отзываются на наши инициативы. В непростое время считают важным поучаствовать в конкурсах, показать отличные результаты. Тем более, что речь идёт о нашей родине — Республике Карелия. Наши ребята её любят, потому что много знают о ней. Поздравляем всех с приближающимся юбилеем! Желаем процветания, благополучия республике, которое связано с замечательным молодым поколением, живущим в Карелии.

Карелия! Красивая, Активная, игривая, Родная и живая, Единая и милая, Любимая, прекрасная, Изобильная и страстная, Ясная Карелия! (Элина Озерова, выпускница школы, 2010 год).